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Итоги конкурса по математике для учащихся 1–2 классов 

«Подготовка к Мини-ЕГЭ» 

Дорогие друзья! 

Дорогие друзья! Представляем правильные ответы на задания «Осеннего» тура 

конкурса по математике для учащихся 1–2 классов 

Задание 1 
Через 5 лет Малышу будет 8 лет. 

Сколько лет ему сейчас? 
Решение: 

8-5 =3 (года) 

Ответ: 3 года 

Задание 2 
В коробке 3 красных карандаша, синих на 2 больше, а зелёных столько, 

сколько красных и синих вместе. 
На сколько зелёных карандашей больше, чем синих? 

Решение: 

I способ: 

Зелёных больше, чем синих на столько, сколько красных. Значит, на 3. 

II способ: 

1) 3+2 = 5(карандашей) синих; 

2) 3+5 = 8(карандашей) зелёных; 

3) 8-5 = 3(карандаша). 

Ответ: на 3. 

Задание 3 
Кукла стоит 200 рублей, а мяч на 130 рублей меньше.  

Сколько стоит машинка, если кукла, мяч и машинка вместе стоят 500 рублей? 
Решение: 

1) 200-130 = 70 (руб.) стоит мяч; 

2) 200+70 = 270 (руб.) стоят кукла и мяч вместе; 

3) 500-270 = 230 (руб.) 

Ответ: 230 руб. 

Задание 4 

Реши уравнение   
х + 4 = 11 

Решение: 

х+4 = 11; 

х= 11-4; 

х= 7. 

Ответ: х= 7 

Задание 5 
Вычисли  

6 + 7 – 8 
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Решение: 

6+7-8 = 5. 

Ответ: 5. 

Задание 6 
У паука 8 ног.  

Сколько ног у двух пауков? 
Решение: 

I способ: 

8+8 = 16(ног). 

II способ: 

8*2 = 16(ног); 

Ответ: 16. 

Задание 7 
На сколько сумма 6 и 5 больше, чем их разность. 

Решение: 

1) 6+5 = 11 сумма; 

2) 6-5 = 1 разность; 

3) 11-1 = 10. 

Ответ: на 10. 

Задание 8 
Какое двузначное число на 1 больше однозначного? 

Решение: 

Любое число на 1 больше только рядом стоящего. Значит, надо найти рядом 

стоящие однозначное и двузначное. Такими являются 9 и 10. Получилось, что 10 на 

1 больше 9. 

Ответ: 10. 

Задание 9 

Сколько гласных букв в слове «абрикос», столько на клумбе посажено роз, а 

сколько букв согласных, столько тюльпанов красных.  
Сколько роз и тюльпанов посажено на клумбе? 

Решение: 

В слове «абрикос» гласных три: а, и, о и четыре согласных: б, р, к, с.  

Значит, роз посажено 3, а тюльпанов 4. Роз и тюльпанов посажено 3+4 = 7. 

Ответ: 7 

Задание 10 
Масса груши 150 г, а масса яблока на 50 г больше. 

На сколько масса двух яблок меньше массы шести груш? 
Решение: 

1) 150+50 = 200(г) масса яблока; 

2) 200*2 =400(г) масса двух яблок; 

3) 150*6 = 900(г) масса шести груш; 

4) 900-400 = 500(г). 

Ответ: на 500 г. 
 

  
 

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго!  
 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

 

До новых встреч! 


